DJEČJI  VRTIĆ KOCKICA LIPIK

SLAVONSKA 40, 34551  LIPIK

KLASA: 601-02/22-05/15
UR.BROJ: 2177-02-04-02-22-2
Lipik, 10. veljače 2022. godine


Na temelju članka 47. Statuta Dječjeg vrtića Kockica Lipik i Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz ESF u financijskom razdoblju 2014-2020. (UP.02.2.2.16.0129), Upravno vijeće na svojoj 2. sjednici održanoj 10. veljače 2022. godine donijelo je:

O D L U K U

o raspisivanju natječaja za radno mjesto voditelj/ica projekta  
     1 izvršitelj/ica na određeno, nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno),

 u sklopu projekta „Unapređenje usluge Dječjeg vrtića Kockica Lipik“, u trajanju od 20 mjeseci 

UVJETI:
· Punoljetnost
· Hrvatsko državljanstvo

· Zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se osoba prima (dostavljaju izabrani kandidati po obavijesti o izboru, a prije zasnivanja radnog odnosa).
Pored općih uvjeta, osoba mora ispunjavati i posebne uvjete, i to:
· Iskustvo rada u vođenju projekata od jedne godine 
· VŠS, VSS 
· Aktivno znanje engleskog jezika
· Osposobljenost za rad na računalu

· Vozačka dozvola B kategorije

U skladu s člankom 13. stavak 3. Zakona o ravnopravnosti spolova (Službeno glasilo „Narodne novine“ broj 82/08. i 69/17.) prijaviti se mogu kandidati oba spola koji ispunjavaju uvjete. Izrazi iz teksta natječaja koji imaju rodno značenje koriste se neutralno i jednako su primjenjivi na muški i ženski rod.
Uz pisanu prijavu na natječaj (zamolbu) potrebno je priložiti:

· životopis

· dokaz o stečenoj stručnoj spremi (diploma)
· dokaz o radnom iskustvu na odgovarajućim poslovima

· presliku osobne iskaznice
· potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a 
· dokaz o poznavanju rada na osobnom računalu 

· dokaz o znanju engleskog jezika

· dokaz o posjedovanju vozačke dozvole B kategorije (kopija vozačke dozvole)
· uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela navedenih u članu 25. st. 1. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13 i 98/19). ne stariju od dana objave natječaja. 

Traženi dokumenti mogu biti fotokopije, a od kandidata koji budu izabrani temeljem ovog natječaja zatražiti će se originali prije zasnivanja radnog odnosa.

Kandidat/kinje koji/e se pozivaju na pravo prednosti sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji ("NN"  121/17., 98/19. i  84/21.), članku 48. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata ("NN"  broj 33/92., 77/92., 27/93., 58/93., 2/94., 76/94., 108/95., 108/96., 82/01., 103/03., 148/13. i 98/19.), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom ("NN"  broj 157/13., 152/14., 39/18. i 32/20.) te članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata ("NN"  broj  84/21.), dužne su u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, a  imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

 

Kandidat/kinje koji/e ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji ("NN" broj  121/17., 98/19. i  84/21.), uz prijavu na natječaj dužne su priložiti i dokaze propisane člankom 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji.

Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarivanja prava prednosti: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf

 

Kandidat/kinje koji/e ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata („NN“ broj  84/21.), uz prijavu na natječaj dužne su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu dostaviti i dokaze iz stavka 1. članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata

Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarivanja prava prednosti: 

 https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf"

Kandidat/kinje koji/e se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, broj 157/13, 152/14, 39/18, 32/20), uz prijavu na natječaj dužan/na je, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom. Dokaz o invaliditetu smatraju se javne isprave na temelju kojih se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom iz članka 13. navedenog Zakona.

Povjerenstvo za provedbu natječaja, a koju imenuje ravnateljica Dječjeg vrtića Kockica Lipik, provest će pisano testiranje a koje se sastoji od provjere znanja, vještina i sposobnosti kandidata/kinje.


Na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti moći će pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja. Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj. 


O vremenu i načinu testiranja kao i pravnim izvorima za pripremanje kandidata za provjeru znanja, kandidati će biti obaviješteni na mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Kockica Lipik, najmanje pet dana unaprijed prije održavanja provjere znanja i sposobnosti.


Kandidati koji uspješno riješe najmanje 50% pisane provjere znanja, pristupaju usmenom razgovoru pred Povjerenstvom. 


Prijavom na natječaj kandidati su suglasni da Dječji vrtić Kokica Lipik kao voditelj zbirke osobnih podataka može prikupljati, obrađivati i koristiti osobne podatke u svrhu provedbe postupka natječaja u skladu sa zakonom. 

Pisane prijave s dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta natječaja potrebno je dostaviti u roku od osam (8) dana od dana objavljivanja natječaja na adresu:

Dječji vrtić Kockica Lipik  
Slavonska 40, 34551 LIPIK 
s naznakom  „Prijava na natječaj za voditelja projekta“ 


Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Upravno vijeće zadržava pravo poništenja natječaja.


O rezultatu natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku 8 dana od dana donošenje odluke.
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