DJEČJI  VRTIĆ  KOCKICA LIPIK

SLAVONSKA 40

34551 LIPIK

OBRAZLOŽENJE
ostvarenja prihoda i rashoda, primitaka i izdataka financijskog plana
za razdoblje od 01. siječnja – 30. lipnja  2023. g
1. OPĆI DIO

Dječji vrtić Kockica Lipik je javna ustanova u okviru djelatnosti predškolskog odgoja u kojoj se provodi rani i predškolski odgoj i obrazovanje djece u dobi od navršene prve godine života do polaska u osnovnu školu.

Tijekom izvještajnog razdoblja vrtić je pohađalo 201 dijete (mjesečni prosjek 190) raspoređenih u 11 skupina, od kojih je 8 skupina u matičnom vrtiću (6 vrtićkih i 2 jasličke),  jedna jaslička i dvije mješovite skupine u područnom vrtiću u Poljani. Provodio se cjelodnevni (10 satni) program, produženi boravak i kraći programi (igraonica, predškola, sportska igraonica i rano učenje engleskog jezika) u matičnom i područnom Vrtiću.

Rad ustanove prilagođen je potrebama zaposlenih roditelja i djece s područja grada Lipika.

Na realizaciji programa rada ustanove u prvoj polovici 2023.g. sudjelovalo je ukupno 41 radnik (1 pedagog, 26 odgojitelja, 13 na administrativnim i pomoćno-tehničkim poslovima, ravnateljica) i tri vanjska suradnika (psiholog, logoped, profesor engleskog jezika). 

Stanje žiro računa Vrtića na dan 30.06.2023. godine iznosi 449,57 €.


Stanje novca u blagajni na dan 30.06.2023. iznosio je 0,00 €.
2. PRIHODI I PRIMICI 
U izvještajnom razdoblju od 01.01. do 30.06.2023. godine Dječji vrtić Kockica Lipik ostvario  je prihode poslovanja u iznosu 332.113,85 €. Realizacija prihoda je manja u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. U prethodnoj godini uplaćena sredstva kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava za izgradnju područnog vrtića u Poljani. 

Opći prihodi i primici su sredstva iz proračuna Grada Lipika u iznosu od 265.204,70 €, 51,98 % od plana, namijenjena za financiranje rashoda za zaposlene (plaće, doprinosi na plaće, prijevoz sa posla i na posao, te ostala materijalna prava). Povećanje u izvještajnom razdoblju odnosi se na veći broj zaposlenih djelatnika i veće plaće. Osnovica za plaću u lipnju 2022. iznosila je 755,97 €, a 885,74 € u lipnju 2023. godine.
Vlastiti prihodi ostvareni u iznosu 20,14 € od obavljanja poslova na tržištu (prodaja viška HEP-u višak proizvedene električne energije), te ista iskorištena za plaćanje računa potrošnje električne energije. 
Prihodi za posebne namjene (prihodi ostvareni od roditelja za sufinanciranje smještaja djece) ostvareni u iznosu od 54.684,96 €. Navedeni prihodi služe za pokriće materijalnih troškova, tekuće i investicijsko održavanja te nabavku opreme. 
Pomoći proračunu iz drugih proračuna ostvarene su u iznosu 518,40 € Ministarstvo znanosti i obrazovanja preko Osnivača je isplatilo sredstva namijenjena sufinanciranju javnih potreba. Provođenju programa predškole namijenjeno je 3,60 € po djetetu tijekom trajanja programa predškole (od 1.10.-31.5.). Dječji vrtić je sva sredstva utrošio na nabavu odgovarajuće opreme i didaktičkih sredstava za ostvarivanje programa u skladu s propisanim normativima i standardima. 
Planirani prihodi pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava ostvareni su u visini 11.685,65 € za Projekt produženog boravka djece pod nazivom „Unapređenje usluge u DV Kockica Lipik. 
3. RASHODI I IZDACI 
Ukupni rashodi i izdaci Vrtića za I-VI 2023. godine iznose 351.094,55 €.
3.1.  Rashodi za zaposlene

Rashodi za zaposlene su iznosili su 271.216,14 €. Od navedenog iznosa 218.969,86 € odnosi se na plaće (bruto), ostali rashodi za zaposlene 16.116,23 € (uskrsnica, regres, jubilarne nagrade), a 36.130,05 € na doprinose na plaće. 

3.2.  Materijalni rashodi

Materijalni rashodi iznose 78.921,13 €, od toga su: 
Naknade troškova zaposlenima utrošene u iznosu od 19.247,18 € (najviše se odnosi na isplatu troškova zaposlenicima za prijevoz na posao i odlazak s posla 18.450,40 €, službena putovanja i stručno usavršavanje zaposlenika). 
Rashodi za materijal i energiju iznose 48.917,65 €, a odnese se na 
- troškove uredskog materijal i ostali materijalni rashodi: 10.763,60 € (uredski materijal, časopisi, materijal i sredstva za čišćenje i održavanje, materijal za higijenske potrebe i njegu, didaktički materijal, igračke).
- materijal i sirovine: 22.839,84 €
- energiju 10.128,20 € (plin, el. energija, gorivo) 
- materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 3.773,22 €.
- sitan inventar 1.284,71 € (posuđe za kuhinju) 
- službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 128,08 €.
Rashodi za usluge iznose 8.647,27 €, a odnosi se na troškove telefona, pošte i prijevoza,  troškove usluga tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata i opreme, intelektualne i osobne usluge, ugovori o djelu za vanjske suradnike. 
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja iznose 2.109,03 €, a odnose se na isplatu naknada članovima Upravnog vijeća, troškova premija osiguranja i novčana naknada poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom.
3.3.  Financijski  rashodi

Financijski rashodi iznose 536,63 € i odnose se na plaćanje naknada bankama i usluga platnog prometa. Manji su nego u istom razdoblju prethodne godine zato što nema kamate na kredit.
3.4. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 420,65 € i odnose se na nabavu perilice za rublje. 
 Obrazloženje rezultata


Dječji vrtić Kockica Lipik za prvo polugodište 2023. godine ostvario je manjak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima u ukupnom iznosu od 18.980,70 €. Budući da preneseni manjak prihoda i primitaka iz prethodne/ih godina iznosi 41.357,17 € utvrđeni je manjak prihoda i primitaka za pokriće u iznosu od 60.337,87 €.

Stanje nenaplaćenih potraživanja na dan 30.06.2023. iznosi 5.933,10 €. Potraživanja za prihode poslovanja u iznosu 5.933,10 € obuhvaćaju potraživanja s osnove sufinanciranja roditelja za smještaj djece u vrtić od 7.459,65 € korigirana za ispravak potraživanja u iznosu od 1.526,55 € sukladno Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu.


Stanje obveza na dan 30.06.2023. iznose 61.168,48 € i odnose se na nedospjele obveze za zaposlene, tj. obračunatu plaću za lipanj 2023. godine koja se isplaćuje u mjesecu srpnju i obveze za materijalne i financijske rashode (obveze po računima koji dospijevaju u srpnju 2023. godine). 

Stanje potencijalnih obveza po osnovi sudskih postupaka 0,00 €.


4. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA
4.1. Opis programa: Predškolski odgoj
Aktivnost: A4000 01- Odgojno i administrativno tehničko osoblje 

   
 Cilj aktivnosti je osiguranje redovnog rada dječjeg vrtića, uz poticanje cjelovitog razvoja djeteta kroz igru, raznovrsne aktivnosti, istraživanje i stvaranje. Svojim djelovanjem utječemo na kvalitetnu komunikaciju i socijalizaciju djeteta stvarajući poticajno okruženje uz partnerski odnos s roditeljima. Aktivnost podrazumijeva troškove administracije i upravljanja, odnosno hladnog pogona (režijskih troškova, opremanja i informatizacije) te održavanja. Od planiranih sredstava utrošeno 42,46%.
Aktivnost: A4000 02- Predškola 


Dodatni program odgoja i obrazovanja obogaćuju redovni programa dodatnim sadržajima te potiču individualne interese i sklonosti djece unutar vremena koja provode u institucionalnoj sredini.
 

Rad se odvija u matičnom i područnom vrtiću sa dva odgojitelja i 16-ero djece predškolske dobi.
Aktivnost: A4000 03- Rano učenje engleskog jezika 

Provedba programa je u obogaćivanju programa vrtića kraćim programima i promocija rada vrtića i djelatnosti  ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, te stvarati adekvatne poticaje i okruženje za cjelokupni razvoj djeteta, posebno one kojima će se zadovoljiti djetetova potreba za učenjem stranog jezika, tako da će se rano učenje engleskog jezika realizirati kroz situacijski pristup rada s djecom.

Program ranog učenja engleskog jezika provodi se u Dječjem vrtiću Kockica Lipik i područnom vrtiću u Poljani prema verificiranom programu odobrenom od strane Ministarstva znanosti obrazovanja i športa, dva puta tjedno do 45 minuta, u trajanju od 8 (osam) mjeseci za pedagošku godinu. 


Odlukom Upravnog vijeća participacija roditelja za program ranog učenja engleskog jezika iznosi 10,61 € mjesečno. Tim sredstvima u cijelosti se financira rad vanjskih suradnika. Ove pedagoške godine program ranog učenja engleskog jezika polazi 27-ero djece u Lipiku i 10-ero u Područnom vrtiću u Poljani.


Aktivnost: A4000 04- Sportska igraonica 


Tijekom rujna 2022. godine u Luksemburgu je potpisan ugovor HRS-a i EHF-a za realizaciju projekta kojeg je inicirao HRS, a radi se o rukometu u vrtićima. HRS je od europske rukometne federacije dobio podršku za realizaciju projekta koji obuhvaća animaciju djece vrtićke dobi da se od najranije dobi počnu baviti sportom i stječu naviku bavljenja fizičkom aktivnošću. Projekt traje 3 godine, a cilj je motivirati djecu i provoditi sadržaje prilagođene njihovoj dobi, a uz to rekviziti i educirani treneri. Projekt započeo s radom početkom godine, a RK Lipa je nositelj projekta u suradnji sa DV Kockica Lipik i za roditelje besplatan. 
Aktivnost: A4000 05- Unapređenje usluge u DV Kockica Lipik 


Odobreni projekt je u sklopu natječaja „Unapređenje usluga za djecu u sustav ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“. Ima za cilj uvesti produženi boravak i poslijepodnevni rad vrtića, ostvariti pravo na osobnog asistenta djeci s poteškoćama u razvoju koji  pohađaju redovni odgojno-obrazovni program, osigurati kvalitetnu prehranu opremanjem dotrajalog kuhinjskog inventara što podrazumijeva zamjenu dotrajalih i nabavu novih kuhinjskih aparata kako bi se omogućila kvalitetnija priprema zdrave hrane u vrtiću. Troškovi aktivnosti podrazumijevaju trošak plaće za zaposlenike s Ugovorom do 31. kolovoza 2023. godine i opremanje kuhinje.

U projektu je obuhvaćeno 15-ero djece, a zaposleno 9 radnika na pola radnog vremena (voditelj projekta, pedagog, zdravstveni djelatnik, 3 odgojitelja, 2 kuharice i 1 spremačica). 

Vrtić pruža uslugu poslijepodnevnog boravka, a postoji sve veća potreba za istim zbog radnog vremena roditelja, čestog mijenjanja radnih mjesta, potrebe samohranih roditelja i nedostatka obiteljskog čuvanja djece. 


Cilj je osigurati veći standard predškolskog odgoja na području grada Lipika, te ostvariti kvalitetu smještaja djece u predškolskoj ustanovi u skladu s normativima utvrđenog standarda u svrhu očuvanja tjelesnog i mentalnog razvoja djece.
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